



如何为孩子留住最美时光

本报记者 刘雅菲

“我都快忘了孩子那么小的时候是什么样了!”生活中,常常有爸爸妈妈发出这样的感慨。为了见证孩子的成长,从孩子出生开始,很多家长就不停地为孩子拍摄大量照片,不光自己拍,在满月、百天、周岁等“重要节点”,还会花钱找摄影机构代为拍摄。

这么多的儿童摄影店,该选哪一家?相信不少家长都有这样的困惑。其实,选择儿童摄影不用太纠结,爸爸妈妈可以在拍摄之前进行考察咨询,按照以下几点对这些机构进行打分,根据分数高低进行合理选择,一定能选到满意的。

首先是硬件。虽然对摄影来说,起决定作用的因素非常多,但没有好的硬件是肯定不行的。这其中,拍摄所用的器材又是硬件中的重点。

据济南格林童话儿童摄影经理陈平介绍,家长在前期咨询的时候,可以问一下摄影机构,拍摄时选用的是什么相机和镜头,就能得出自己的判断。如果不懂摄影,可以先记录下来,找个懂摄影

的朋友问一问。因为,高档的拍摄装备是顶级相片的基础保障,否则,为什么摄影记者通常会带着长枪大炮的大个头相机而不是拿卡片机呢?

影楼所处位置也是要考虑到的一点,最好是离家近一些。如果不熟悉地方,家长可以实地考察一下,看看店铺的具体位置、环境、停车位等。因为如果在路上花费太多时间,在到达之后,宝宝已经不在拍摄状态了,这也会影响拍照的质量。满月或者百日的宝宝,还可以选择能够上门拍照的摄影机构。

漂亮的服装也是拍摄的重要道具。宝宝戴上个小帽子,背上个小翅膀,就显得特别可爱。服装道具需要上门考察,有些机构服装比较多,也有的机构虽然不多,但是比较有特色。无论是哪一种,都

要关注服装的卫生,是否每天消毒。使用完毕进行消毒是确保您的宝宝在拍照时服装健康、卫生的前提。

在选择儿童摄影机构之前,可以亲自去店里看看影楼拍的底片,如果店里客户的底片都拍得很好,说明他们常驻摄影师水平较高,其综合水平自然更让人放心一些。

花钱要花在明处,童话世界儿童专业摄影全国加盟总部总经理范云霞提醒说:套系包含的内容和赠品内容要在预订单中写清楚,还要看好是否是全场服装任选,是否有化妆费等等,在合同中敲定具体内容可杜绝隐形消费。

相关链接

买单反只为拍宝宝

“结了婚,生了孩子的女同学,那朋友圈、微博什么的就没法看了,全都是‘我儿今天会笑了’,‘我国女终于会走啦!’”在网络上,这样的年轻母亲群体被称做“晒娃党”。

要想“晒”娃,首先要拍娃。“宝贝儿,看这儿!”宝宝在玩儿,一旁的家长们拿着手机、相机,咔嚓咔嚓地在不停拍照,给孩子留下最纯真的时光。

张伟不是个摄影发烧友,却花了一万多元钱买了个单反相机。“就为了拍我儿子!”说起为啥买单反相机,张伟说得直截了当。买了之后,张伟才开始学习单反怎么用,不过,大多数时间他都是调个自动模式,对着儿子一阵狂拍。“拍出来确实比卡片机好看,显得我儿格外精神。”张伟一边说着,一边给记者看着相机中孩子的照片。

3岁宝宝有12本相册

留住孩子最可爱的模样,也带火了一批儿童摄影机构。

“基本每隔半年我都要给孩子拍一套写真。”在丁润琳家里,记者见到了她给女儿茜茜拍的一摞写真集。从刚出生第二天躺在医院体重秤上的几张照片,到3岁时在室外穿着公主裙拿着风车站在阳光下,写真集里的一张张照片,记录了茜茜成长的一个个节点。

“我通常每次都会选择一

个不同的摄影机构,这样能拍出不同风格的照片,济南比较有名的儿童摄影店我都去过,你要是带孩子去拍,我给你推荐个靠谱的。”带孩子拍了这么多次儿童写真,丁润琳已经成了这行的半个专家了。

“拍摄一次,有时是一本相册,有时是两本,到现在加起来已经有12本了。”丁润琳说。

本报记者 刘雅菲

本版图片
由婴幼儿
家长提供



沐沐

糖糖

哲哲

糖豆



全家总动员,富华过大年

- 1、“约会冰雪,乐享健康”富华冰雪欢乐世界春节浪漫相约,体验滑雪魅力,过个健康时尚年。
- 2、正月初一至初五为您呈现原汁原味的南派舞狮表演,醒狮采青、醒狮迎春、吐火、卡通大拜年……丰富多彩的游园活动让您过个健康幸福年。
- 3、2月14日至16日元宵情人双节期间,冰雪欢乐世界情侣滑雪女方免票,过个健康浪漫年。



地址:山东潍坊市东风东街6611号 欢乐热线:0536-8788168 8788159